

Addendum No. 1

RFP No. 26/27-01NS, Fresh Pizza & Delivery

February 12, 2026

Addendum No. 1 forms a part of the contract and modifies the original RFP documents. It is intended that all work affected by the following modifications shall conform to related provisions, general conditions and special provisions of the contract, of the original RFP documents. **Modify the following items wherever appearing in any portion of the RFP documents. Acknowledge receipt of Addendum No. 1 in the space provided on this form as well as on the Proposal Form. Failure to do so may subject bidder to disqualification.**

Response to Vendors' Questions

1. **Question:** *“I see on pg. 13 you are requesting a large pizza, but you have it stated as a 16” 8 cut. Our large pizzas are 14” 8 cut 2 grain and 2 meat/ma, can you clarify if you are looking for a 14 or 16” pizza?”*

Answer: We are looking for 16” pizzas.

2. **Question:** *“What size are you using now?”*

Answer: We are using 16”.

3. **Question:** *“Will you consider a 14” 8 cut if it meets the 2 grain and 2 meat/ma?”*

Answer: No, we will not consider 14”.

ALL OTHER PROVISIONS of the original RFP documents shall remain unchanged.

SIGN AND RETURN THIS ADDENDUM NO. 1 WITH YOUR PROPOSAL.

RFP Due Date: February 17, 2026 at 11 am.

Company Name

Print Name and Title

Signature

Date